

# *La Vanille Reserve Des Mascareignes*

Крокодиловый парк



Природный парк La Vanille Reserve des Mascareignes (его также называют «Ванилла Парк», «Крокодайл Парк»), расположен в южной части острова Маврикий. Этот регион, больше чем любой другой, хранит дух и колорит колониальной эпохи, проявляясь в манерах и привычках людей, в их традициях и даже в царящей вокруг атмосфере первозданных пейзажей.

Заповедник занимает 3,5 гектаров чудесного тропического леса в каньоне реки Ривьер-дез Ангий (Riviere des Anguilles), где можно любоваться причудливыми формами и красками растений-эндемиков островов Маскаренского архипелага.

В вольерах обитают тысячи нильских крокодилов, завезённых на Маврикий с Мадагаскара, от самых маленьких до взрослых особей весом более полуторны!

Вас не оставят равнодушными забавные обезьяны, благородные олени с острова Ява, дикие кабаны, летучие лисицы, гекконы, игуаны, гигантские лягушки и хамелеоны! Все животные здесь обитают в условиях, приближенных к естественным, и свободно размножаются, так что парк регулярно отправляет подросших питомцев в другие центры разведения редких животных.

Заповедник является крупнейшим в мире центром по разведению черепах Aldabra с одноименного сейшельского острова – самого крупного вида сухопутных черепах, сохранившихся на Земле, а также небольших черепах Radiata с Мадагаскара. Черепаший питомник насчитывает сегодня свыше 1000 особей. Прогуливаясь по питомнику, Вы можете повстречать и самую большую черепаху почтенного возраста (95 лет!) по имени Домино с нескромным весом 275 кг.

Все острова Маскаренского архипелага, в том числе Маврикий, Родригес и Реюньон, были населены разными видами гигантских сухопутных черепах, которые были полностью истреблены первыми колонизаторами в XVII веке. Их повторное заселение с Сейшельских островов и разведение на Маврикии началось в 80-е годы XIX века по рекомендации Чарльза Дарвина.

Ванилла-парк гордится своим инсектарием, который представляет собой одну из самых больших в мире и прекрасно представленных частных коллек-

ций насекомых – более 23 000 экспонатов! Кого тут только нет: переливающиеся всеми цветами радуги бабочки, разнообразные жуки, удивительные пауки и кузнецики с Мадагаскара, Маскаренских островов и всего региона Индийского океана! Собирал эту коллекцию в течение многих лет один увлеченный человек – Жак Сидлеки (Jacques Siedlecki), который может сам лично показать Вам наиболее интересные её экземпляры и рассказать о том, как добывались самые ценные её экспонаты. Ценность этой коллекции ещё и в том, что многих её экземпляров уже невозможно увидеть в природе – они исчезли как вид, но продолжают радовать нас в качестве экспонатов коллекции.

Вы проголодались, гуляя по парку, и хотите перекусить? Тогда обязательно загляните к «голодному крокодилу», где можно вкусно пообедать и отведать отменные стейки, шашлычки или крокеты из крокодильего мяса.

В настоящем «Крокодильем магазине» Вы сможете приобрести на память изделия из крокодиловой кожи – разнообразные дамские сумочки и кейсы для деловых людей, бумажники, визитницы, кошельки, ремни и пояса, а также маврикийские сувениры, книги, открытки, украшения, одежду!



*Это типичная, уют деревня  
меня не может отпустить.  
Мне было радостно немного  
в прекрасном парке побывать.  
Быть частью некой учёбки,  
быть может жизни смысл понять.  
Штур, хоты бы на мгновение,  
активным гибким стать!*

